

ФИЛИАЛ ТЕАТРА В СОВХОЗЕ

Филиал областного театра в совхозе... Да, на днях в совхозе «Новоджанкойский» в новом прекрасном здании Дворца культуры был торжественно открыт филиал русского драматического театра им. М. Горького. Теперь совхоз имеет свой профессиональный драматический коллектив, который два раза в месяц будет показывать спек-

такли на клубной сцене рабочим совхоза и строителям Северо-Крымского канала. Уже в октябре — ноябре они посмотрят спектакли «Ты — это я», «Угрюм-река», «Суд матери».

В день открытия филиала в гости к труженикам совхоза приехали режиссер театра Я. Бродский, главный художник М. Янковский, директор театра Е. Франчук,

артисты. Они рассказали о работе над спектаклями, о творческих замыслах и планах в период подготовки к юбилею В. И. Ленина. Тепло приняли зрители первый спектакль в своем театре — «История одной любви».

В планы театра входит помощь сельской художественной самодеятельности, консультации, практические советы по всем

видам театрального искусства. Для этой цели привлекаются режиссеры, художники, ведущие актеры театра, мастера художественно-технических цехов. Будут проводиться конференции, обсуждения спектаклей.

Театр собирается открыть такие филиалы и в некоторых других сельских Дворцах культуры области.

В. КОНДРАТЬЕВ.

24 ОКТ 1968
Крымская правда
г. Симферополь